

## 下月起整治清理 不符规划广告设施

下月起,城管部门将对全市涉及和平中路、兰陵北路、长江路等23条道路不符合规划的广告设施进行整治清理。

据介绍,整治范围涉及主要道路为丽华北路、和平中路、兰陵北路、长江路、高架环路。次要道路与支路为健身路、北大街、南大街、广化街、清潭路、新市路、东西横街、博爱路、武青北路、局前街、小东门外、北直街、化龙巷、公园路、桃园路、青果路、吊桥路、西瀛里。

其中,将依法拆除无任何许可手续违法设置的广告设施18处,依法拆除有许可手续但超期设置的广告设施31处,将提升、改造符合广告规划保留但按城市容貌标准和结构安全要求需提升、改造的广告设施9处。

从下月16日起至12月31日,此专项整治将进入整治清理阶段。对当事人按期自行整改、拆除的,各中队做好台账档案工作。对当事人逾期拒不整改、拆除的,大队部及各中队应组织施工队伍做好强制拆除施工各项准备工作,并适时组织强拆。

金以珍 李梦雅

## 图片新闻



新北区委警方正开展“春风拂校园”安全防范活动。昨天,魏村派出所民警来到辖区新华幼儿园,给孩子们及家长上了一堂生动的“黑猫警长说防范”主题法制教育课。课上,民警扮成黑猫警长,围绕幼儿行为习惯养成、法律意识培养、日常安全防范等三方面知识进行现场讲解、示范、答疑。

苏惠 葛小林



前天,天宁城管执法大队会同公安综合执法一大队,对桃林巷地区沿街店面的残旧店招、广告牌及破损遮阳雨篷进行拆除。据悉,天宁区城管部门从2月份起对桃林巷地区进行综合整治,光前天就拆除了20余块残旧店招及广告牌,拆除破损雨篷160余平方米。

树根 李梦雅



价值300多万的宝马760Li,已经让好多人惊艳,那“宝马770Li”自然不便宜。不过,“宝马770Li”还未诞生呢,可常州中央花园小区有一个人,竟整了这么一辆超级“豪车”,可真是“旷世奇作”。

葛小林

# “快处快赔”信息系统启用,车主这下省事了: 理赔审批只要几分钟

有过理赔经历的车主都知道,填一叠叠的单子最让人头疼。告诉大家一个好消息,即日起,常州市轻微事故理赔将告别“手写单”,常州交巡警在省内首推的“快处快赔”信息系统将大大提高办事效率,审批时间更是由半个工作日缩短至几分钟。

## 保险理赔增多,每天 180起左右

常州已建成四个保险理赔中心,在市区3公里范围内的道路交通事故保险理赔有了“一站式”服务网络。截至目前,四处理赔中心共受理各类轻微事故15万起,出具事故认定书6万多份,查处骗保案件146起,挽回经济损失2400多万元。不过,随着车辆的增加,保险理赔也越来越多,目前每天的理赔数都在180起左右,原先的理赔模式已逐渐不适应。比如手工填写现场记录书、出具事故认定书,出点定损手工审批,须往返跑,效率低,成本高;还有就是事故处理

信息不共享,不比对,易发生骗保案件;另外,查询繁琐,无法进行研判分析。同样,有过理赔经历的车主都知道,填一叠叠的单子最让人头疼。

## “快出快赔”投用,优点多多

据交巡警相关负责人介绍,这套“快处快赔”信息系统投用后,将提升简易事故处理的速度。

### 1.事故处理效率提高

通过与保险公司的资源整合,从事故认定书手工填写到计算机信息采集录入的转变,缩短了简易事故的处理时间和保险公司定损周期,审批时间由以往的半个工作日缩短至几分钟,提

高了事故处理工作效率,也缩短了简易事故当事人理赔时间,极大地方便了群众。

### 2.实现高效快速查询

这套系统规范了简易事故处理的流程。通过对信息系统的使用,建立了简易事故处理信息的电子档案,根据记录书编号、事故时间、地点、车辆、驾驶员、保险公司、联系方式等实行高效快速查询,交巡警部门和保险公司可以通过系统对事故处理工作进行网上监督。另外,还可以根据时段、理赔点名等关键字段统计简易事故相关数据,进一步强化事故研判和预警工作。

### 3.有了骗赔者黑名单

交巡警负责人表示,这套信息系统将建立“黑名单”制度,将不诚信当事人、有骗赔记录的当事人纳入“黑名单”,同时信息系统具备自动比对预警功能,对多次到理赔服务中心处理事故的车辆、当事人进行自动预警,防止事故重复理赔,减少骗赔案件的发生,有效规避保险公司的经济损失。

焦瑾 葛小林

被诊断为感冒,住院当晚却发生不幸

## 两岁半的男孩说没就没了

两岁半的男童因感冒住进武进中医院,可住院当晚莫名死亡。家属认为,是医院抢救不及时导致悲剧发生;医院则认为,医生采取的是正规治疗途径,不应对孩子的死亡负全责。

### 家属 孩子因感冒莫名死亡

2月2日,今年才两岁六个月的龙龙有些发烧、咳嗽,龙龙的妈妈陈女士(化名)就带他到离家最近的武进中医院就诊。门诊医生说孩子得了伤风感冒,挂点水吃点药就行,于是陈女士带龙龙回了家。可当晚龙龙的病情出现反复,于是连续3天去医院挂水。到了6日,龙龙的病情更加严重,精神状态也不好,医生建议住院治疗。6日早上10点,龙龙做了抽血化验并住进医院。经过一系列治疗,龙龙的症状有所减轻,可当晚7点左右,龙龙突然出现眼神凝视,身体僵硬,病情急剧恶化。7点45分,在家属的要求下,龙龙转到二院阳湖分院,但8点30分龙龙却因抢救无效死亡。

“怎么说没就没了,医生一直说只是发烧感冒。”儿子才两岁半,突然的死亡让陈女士无法接受这个事实。

陈女士年近40才怀上龙龙,四世同堂的一大家子只有这么个独苗,自然而然全家的宝贝。昨天上午,记者在医院见到了龙龙的外公,老人七十岁了,呆呆地坐在医生办公室外,一脸的无助。记者问他在干什么,他含糊不清地念叨着:“我要龙龙回来。”

### 医院 不能全由医生来担责

前天,武进中医院医务科的陈科长向记者介绍了龙龙的治疗过程,“6日上午10点,小孩因气喘、发烧、咳嗽住院。入院后做了血常规检查,吃了药挂了水。下午1点半,小孩气喘加剧,急查血气显示酸中毒。经过治疗,4点

复查显示酸中毒缓解。5点多,小孩吃了半碗饭,还喝了牛奶。6点20分左右,小孩突然剧烈咳嗽,痰很多,吸痰后症状缓解。7点左右,小孩高烧达40℃,出现双眼凝视,面色苍白,呼之不应,四肢肌张力增高,医生进行了相应治疗,过了20分钟左右,小孩再次出现凝视等症状,就请了另一个医生过来看,发现小孩情况不太好,立即实施抢救,小孩呼吸、心跳随之减缓,家长这时要求转院,7点45分离开本院。”

陈科长说,6点20分之前龙龙的状况一直很正常,但在7点到7点45分病情出现急剧恶化,初步诊断是重症肺炎,可能还引发一些严重的并发症。“孩子病情急剧恶化,大家都始料未及,但这个责任不能全由医生承担。”

### 争执 谁来负主要责任

龙龙的家人认为,正是由于医生治疗不当,抢救不及时,才导致龙龙的死亡。“从2日去看病开始,医生就一直说孩子是感冒伤风。”陈女士说,龙龙在吸痰治疗后出现眼神凝视、身体僵硬,但医生只说这是治疗后的正常反应,“当时看着孩子眼神不对,我还问了医生五六次,可医生都说

是正常的,等另一个医生来看小孩时,却说的是‘小孩不好了’。”陈女士说,如果当时那个医生能早点发现小孩的状况不对,早点治疗,说不定小孩就能抢救回来。“入院后,医生只给小孩抽了血,胸片什么的检查都没做。如果做了,可能会早些发现异常。”陈女士提出另一个质疑。

作为医院代表,陈科长认为,龙龙的死不该由医生负全部责任,只能负部分责任。

### 律师 院方存在一定过失

目前,这场医疗纠纷因赔偿金额双方争执不下。昨天,记者见到了医院的委托律师瞿律师。瞿律师当场指出,武进中医院在诊疗过程中存在不足之处,应当承担一定的法律责任,“对于武进中医院来说,临床医生对病情急剧恶化没有事先预见到可能性,所以没有及时把病情的严重性与家属进行沟通。”

对于医疗纠纷的处理途径,瞿律师提出三条建议:“首先,双方可以直接协商;其次,可以在医患纠纷调处中心进行调处,这是司法局下属的第三方机构。此外,可以走诉讼程序,让法院判决。”

王玉

## 相关新闻

### 每日接诊1200人次 儿科门急诊全是人

与往年不同,今年常州的气候一直处于多湿低温状态,由此便出现了儿童呼吸道疾病的第一轮高峰。从上周五开始,常州二院城中院区、阳湖院区这两家儿科门急诊每日接诊1200人次,成了常州接诊患儿最多的医院。为此,病房的医生护士被调往门、急诊一线,在家休假的医务人员也被火速召回,连后方的行政管理也成了“增援部队”。

记者在二院门诊大厅看到,下午四点半儿科门诊的小患儿还不见少。在分诊台上,还堆着厚

厚的两大摞病历本。在繁忙的接诊之余,儿科主任周罗根不忘给家长们吃“定心丸”:“预计流感患儿在短时间内还会持续上升,但绝大多数患儿经过治疗和休息都能很快痊愈。为了避免不必要的交叉感染,只有轻微感冒发烧症状的患儿,家长不要扎堆到大医院就诊,尽量选择社区医院;对于个别高烧、咳嗽严重,且伴有气短、胸闷、头疼、呕吐的患儿,则要及时引起家长的重视,须及时到院就医,且就医时请家长和患儿务必戴好口罩。”

陈亮 王玉

## 天气

### 雨一直下 “锋前雾”也来添乱

这两天不仅下雨,雾也跟着“起哄”。就目前情况分析,专家认为这应该是“锋前雾”。通常来说,这种雾持续时间会比较长,而“锋前雾”过后气温就要下降了。

据常州市气象台昨天16时发布的短期预报,今天阴有小雨,部分地区有雾,东北风4-5级,早晨最低温度5℃,白天最高温度8℃。另外,今天会迎来一股冷空气,预计明后两天的最高温度在4-6℃左右,提醒市民注意行车安全。

张敏

## 小知识

“锋前雾”是由于锋面上暖空气云层中的雨滴落入地面冷空气内,经蒸发,使空气达到饱和而凝结形成的,经常发生在冷暖空气交界的锋面附近。

## 资讯

### 常州首场马拉松 3月4日鸣枪

记者昨日获悉,常州市首次马拉松赛事将于3月4日正式举行,参赛人数有160人。

此次“全友杯”半程马拉松体验赛,由自由人长跑俱乐部举办,比赛地点位于西太湖沿湖路。据主办方介绍,此次比赛原先预定100名参赛名额,由于报名人数多,后来增加到160人。参赛者可根据自己的身体状况和能力,在半程马拉松、10公里中选择个项目报名参赛。

刘国庆

### 溧阳一掷10亿 提升公路档次

从2月15日召开的溧阳市交通运输工作会议上传出消息,2012年,该市交通部门将投入10亿元全面提升境内干线公路、绿化档次。包括全长31.48公里的104国道溧阳洋河至雷塘桥段改扩建;现有104国道、239、241、341省道,以及县乡公路绿化的工程;10条农村公路的改建工程;镇通175个行政村道路,以及境内30座农危桥的改造等。

届时,该市境内的国省干线、县乡公路(绿化)及农村都将提升到新的档次,群众出行也更方便。

姚斌

### 30路车26日起 延伸至夏塾村

为进一步方便横山桥镇五一村委夏塾村居民出行,应横山桥镇政府要求,经市、区两级交通主管部门协调,从2月26日起,30路公交车将延伸至夏塾村。

经行政区划调整,横山桥镇原夏塾村并入五一村,村民对公交出行的呼声十分强烈,为此横山桥镇政府提出将30路公交延伸至夏塾村的要求。武进运管部门与市运管处、市公交公司等协调后,最终确定了以下运营线路:30路延伸线的终点站仍为五一村,其间增设梅家村(下行)、邱家村(上行)、夏塾(上行)、朝阳(上行)、环山路朝阳路(上行)等站点,票价不变。

姚斌